

各 位

株式会社日本政策投資銀行「CSR・ディスクロージャー誌 2009」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫びいたしますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。

【訂正箇所】

(訂正箇所は下線を付して表示しております)

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
表紙裏	株式会社日本政策投資銀行 (DBJ) のプロフィール (平成 21 年 7 月 1 日現在) 自己資本比率	<u>18.69%</u>	<u>18.70%</u>
9	連結業績の概況 連結財務ハイライト 自己資本比率 (国際統一基準)	<u>18.87%</u>	<u>18.88%</u>
135	5. 自己資本比率の状況 連結自己資本比率 (国際統一基準) 控除項目 自己資本額 連結自己資本比率 (国際統一基準)	<u>490,533</u> 百万円 <u>1,690,679</u> 百万円 <u>18.87%</u>	<u>489,607</u> 百万円 <u>1,691,606</u> 百万円 <u>18.88%</u>
136	単体自己資本比率 (国際統一基準) 控除項目 自己資本額 単体自己資本比率 (国際統一基準)	<u>496,832</u> 百万円 <u>1,673,066</u> 百万円 <u>18.69%</u>	<u>495,906</u> 百万円 <u>1,673,992</u> 百万円 <u>18.70%</u>
178	定量的な開示事項 2. 自己資本の充実度に関する事項 ホ. 連結自己資本比率及び連結における基本的項目比率 連結自己資本比率	<u>18.87%</u>	<u>18.88%</u>
180	6. 証券化エクスポージャーに関する事項 ロ. 連結グループが投資家である証券化エクスポージャー (1)保有する証券化エクスポージャーの額及び主な原資産 の種類別の内訳 ファンド	<u>193,780</u> 百万円	<u>192,854</u> 百万円

頁	該当箇所	訂正前	訂正後
181	(2)保有する証券化エクスポージャーのリスク・ウェイトの区分ごとの残高及び所要自己資本の額等 自己資本控除 残高	<u>438,263</u> 百万円	<u>437,337</u> 百万円
	(3)自己資本比率告示第二百四十七条の規定により自己資本から控除した証券化エクスポージャーの額及び原資産の種類別の内訳 ファンド	<u>193,780</u> 百万円	<u>192,854</u> 百万円
184	定量的な開示事項 1. 自己資本の充実度に関する事項 ホ. 単体自己資本比率及び単体基本的項目比率 単体自己資本比率	<u>18.69</u> %	<u>18.70</u> %
186	5. 証券化エクスポージャーに関する事項 ロ. 銀行が投資家である証券化エクスポージャー (1)保有する証券化エクスポージャーの額及び主な原資産の種類別の内訳 その他	<u>226,453</u> 百万円	<u>225,527</u> 百万円
	(2)保有する証券化エクスポージャーのリスク・ウェイトの区分ごとの残高及び所要自己資本の額等 自己資本控除 残高	<u>444,562</u> 百万円	<u>443,636</u> 百万円
187	(3)自己資本比率告示第二百四十七条の規定により自己資本から控除した証券化エクスポージャーの額及び原資産の種類別の内訳 ファンド	<u>226,147</u> 百万円	<u>225,221</u> 百万円

*算式の表記につきましては省略させていただきます。

以上